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Montage- und Betriebsanleitung 

GZE-Silent mit Edelstahlblende
Allgemeine Hinweise

Zur Sicherstellung einer einwandfreien Funktion und zur eigenen Sicherheit sind alle nachstehenden Vorschriften genau durchzulesen und 
zu beachten:

Warenannahme
Gelieferte Bauteile sofort nach Anlieferung auf Transportschäden, 
Vollständigkeit und Typenrichtigkeit prüfen. Schadensmeldungen 
sind umgehend dem Spediteur und dem Lieferanten zu melden, 
spätestens innerhalb von 14 Tagen nach Warenerhalt.

Transport und Lagerung
Bis zum Einbauort in der Versandverpackung transportieren.
Trocken und staubfrei lagern, vor Feuchtigkeit, Sonneneinstrahlung 
und Witterung schützen.

Lieferumfang / Lagerung
1x Rohbauset GZEP5021 (1x Teleskoprohr, 1x Aussteifungsronde, 1x Filterrahmen, 1x Filter, 3x Schalldämmelement, Edelstahlblende)
ODER:
1x Rohbauset GZEP4724 (1x Teleskoprohr, 1x Aussteifungsronde, 1x Filterrahmen, 1x Filter, 2x Schalldämmelement, Edelstahlblende) 

Einbauvorbereitung

oder

Kernbohrung von mind. Ø 150mm herstellen Wandeinbaustein

Technische Daten

Edelstahlblende:

Teleskoprohr: 

360-500mm (variantenabhängig)

AD*
Ø132

*Außendurchmesser

AD*
Ø128

innen außen

C-Schalldämmelement

Teleskoprohr

Filter

Filterrahmen

Innenblende

C-Element

AusseneinsatzArtikelübersicht:
Edelstahlblende

Aussteifungsronde

Aussteifungsronde

Bitte Montageanleitung Wandeinbaustein beachten.
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Einbau

GZE-Silent mit Edelstahlblende

Hinwise zum Einbau
größeres Rohr (ADØ 132mm) Richtung Innenwand! 
kleineres Rohr (ADØ 128mm) Richtung Außenwand!
kein Druck auf das Rohr bringen! 
Verformungsfrei einbauen!
Rohr darf nicht abgeschnitten werden!

A	 Innenputz
B	 Wand
C 	 Grundputz
D	 Fertigputz
1	 Fixierung zu Beginn der Montage (Innen)
2	 Fixierung am Ende der Montage (Aussen)

2. Teleskoprohr in Wandöffnung 
mit 2° Gefälle nach außen einsetzen 

Aufkleber   OBEN   muss nach oben zeigen.

Teleskoprohr innen, im Randbereich fixieren (Abb. 1      )

Teleskoprohr außen, auf Grundputzebene ziehen 
und fixieren (Abb. 1 --)

Abb. 2

3. Teleskoprohr außen mit Dichtmasse oder geignetem Material
fixieren (Abb.1     )

   (Wir empfehlen „Fix All Turbo“ der Firma Soudal)
Bei Verwendung von PU-Schaum darauf achten, dass das 
Teleskoprohr nicht verformt wird

  
   

Abb. 3

1. Teleskoprohrlänge auf Innenputz + Wandstärke inkl. Dämmung +  
    Grundputz (maß „L“)

-> Beim Verwenden eines Wandeinbaustein 
die Wandeinbaustein-Montageanleitung beachten!
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Wartung

Der Filter im Teleskoprohr muss jährlich oder bei Bedarf gewechselt werden. 
Als Erinnerung dient hierzu die Einwegwechselanzeige unten an der Designabdeckung (Innenblende).

Einbau Ausseneinsatz

5. Ausseneinsatz in das Rohr einsetzten bei verkanten
    Tropfblech etwas nach innen drücken. (          )

6. Ausseneinsatz fassadenbündig einschieben und mit                  
    Wasserwaage ausrichten. 

4. Vor dem Einbau des Ausseneinsatzes die Aussteifungsronde 
    entfernen, dazu an der Schlaufe ziehen.
    Klebedichtstoff 1cm innerhalb des Rohres und umlaufend an 
    dem Ausseneinsatz anbringen.

GZE-Silent mit Edelstahlblende
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Bartholomäus GmbH
Bachstraße 10

D-89607 Emerkingen

Telefon +49 (0)7393 ‘ 95 19 - 0

Fax +49 (0)7393 ‘ 95 19 - 40

info@geba-brandschutz.de

www.geba-brandschutz.de


